



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02
DO EDITAL UNIFICADO DE
AUXÍLIO PERMANÊNCIA E
AUXÍLIO CRIANÇA DO CAMPUS
SÃO SEBASTIÃO.**

No item nº 5 do edital DA INSCRIÇÃO E DA ANÁLISE SOCIOECONOMICA

Na tabela 2, onde se lê:

Resultado Preliminar: 27 de abril passam a ler 08 de maio.

Recurso: 28 e 29 de abril passam a ler 11 e 12 de abril

Resultado final: 1º de maio passam a ler 14 de maio.

Assinatura do termo de concessão: 04 de maio passam a ler 18 de maio.

Atenciosamente

Professor Mauro Alencar

Coordenador da Assistência Estudantil do Campus São Sebastião